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Do Wykonawcow biorgcych udziat
w postepowaniu

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie podstawowym na dostawe sprzetu
komputerowego, peryferyinego, audiowizualnego i innej elektroniki na potrzeby wyposazenia
Branzowego Centrum Umiejetnosci ‘w dziedzinie elektryki w Radzyniu Podlaskim, ogtoszonego
w Biuletynie Zamowiert Publicznych 28.02.2024 r. pod numerem 2024/BZP 00223129/01.

WYJASNIENIA ORAZ MODYFIKACJA TRESCI SPECYFIKACII WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019r. Prawo zamowien
publicznych (tj. Dz.u.2023.1065 z pdzin. zm.) ponizej dokonuje wyjasnien tresci Specyfikacji
Warunkow Zamdwienia:

1. Komputer stacjonarny nr 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ptyte gtdwng, ktéra nie
posiada zfgcza PS/2? Obecny wymadg to standard zasztosciowy, ktory juz nie jest uzywany
przez urzadzenia nowszej generacji.

Odpowiedz:
Tak, juz wyrazit zgode w tym zakresie we wczesniejszych wyjasnieniach.

2. Majgc na uwadze zdrowg konkurencje oraz mozliwos$¢ przystapienia do postepowania
wiekszej ilosci producentéw i oferentdéw, zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba
o dopuszczenie w czesci 3 Laptop nr 1 rozwigzania, w ktorym urzadzenie posiada matryce
15,6”. Podtrzymanie obecnego zapisu skutkowa¢ bedzie znacznym ograniczaniem
mozliwosci zaproponowanych urzadzen jak rowniez wptynie na cene proponowanego
sprzetu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

3. Dot. pendrive z czesci 1 (Komputer stacjonarny nr 1 + akcesoria - 32 sztuki)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na pendrive ze ztgczem USB 3.1 Gen 1 (kompatybilny z USB
3.0/ 2.0)7

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.




4. Dot. pendrive z czesci 1 (Komputer stacjonarny nr 3 - 5 sztuk)
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na pendrive ze ztgczem USB 3.1 Gen 1 (kompatybilny z USB
3.0/2.0)?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy wyraza zgode.

5. W zwigzku z licznymi zapytaniami do bardzo obszernego opisu prosimy o zmiane terminu
otwarcia ofert.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wydtuzyt termin sktadania ofert do 13.03.2024 r.




